
Спортивное развлечение, 

посвященное 23 февраля в старшей-

подготовительной группе 

Тема: «Кто смел, тот и умел» 
Цель: «Формировать представления у детей о Российской армии, о 

воинах, которые охраняют нашу Родину. Способствовать психологическому 

сближению детей и родителей, развитие положительных эмоций, чувства 

взаимопомощи.» 

Задачи: 

1) Расширение представления о празднике День защитника 

Отечества;  

2) Воспитание чувства патриотизма, любви к Родине;   

3) Приобщение семьи к здоровому образу жизни и необходимости 

заниматься физкультурой и спортом;  

4) Способствование сближению родителей и детей;  

5) Формирование волевых качеств таких как: целеустремленность, 

выдержку, развитию чувства взаимопомощи, поддержки;  

6) Создание положительного эмоционального настроя в процессе 

совместной деятельности. 
Форма организации: Спортивный досуг 

 

Ход мероприятия: 

У детей в руках флажки, под марш входят в зал. Дети выполняют 

перестроения и выстраиваются в две колонны. Воспитатель входит в зал и 

останавливается в середине зала на фоне детей.  

 

Ведущий: Здравствуйте, уважаемые гости! Здравствуйте, дети! Мы 

сегодня здесь собрались чтобы поздравить всех мужчин с Днем 

Защитника Отечества! Как приятно видеть всех вас радостными, 

счастливыми! Мне хотелось бы пожелать всем вам такого настроения 

всегда. Чтоб каждый ваш обычный день, В прекрасный праздник 

превратился. И никогда печаль и тень, в ваших глазах не отразилась.  

 



 
Ребѐнок 1:  

Сегодня день особый 

Для мальчишек и мужчин   

День защитника Отечества,  

Знает каждый гражданин!  

Ребѐнок 2: 

Яблони в садах цветут,  

Колосятся нивы.  

Мирный отдых, мирный труд.  

Будь страна, счастливой!  

 

Ведущий: Делу время – час забаве. Можно начинать спортивные 

соревнования! Команды знакомятся с членами жюри. Представление команд 

 

Наша команда: «Моряки» 

Наш девиз: Друг за друга мы горой, таков обычай наш морской 

 

Наша команда: «Танкисты» 

Наш девиз: Я танкистом смелым буду, проведу свой танк по всюду 

 

Дети исполняют песню «Служить России».  

Полки идут стеной, красиво держат строй 

И гордо шелестят знамѐна. 

Комбат и рядовой единою судьбой 

Мы связаны с тобой, друг мой! 

 



Припев: 

Служить России суждено тебе и мне, 

Служить России удивительной стране, 

Где солнце новое встает на небе синем. 

Плечѐм к плечу идут российские войска 

И пусть военная дорога не легка - 

Мы будем верою и правдою служить России! 

 

2. 

В бестрашии атак спасли мы русский флаг 

И дом родной, и наши песни. 

А коль придет беда, собою мы тогда 

Отчизну заслоним, друг мой! 

 

Служить России суждено тебе и мне, 

Служить России удивительной стране, 

Где солнце новое встает на небе синем. 

Плечѐм к плечу идут российские войска 

И пусть военная дорога не легка - 

Мы будем верою и правдою служить России! 

Проигрыш. 

3. 

Полки идут стеной, красиво держат строй 

И вместе с нами вся Россия. 

И он, и ты, и я – армейская семья, 

И этим мы сильны, друг мой! 

 

Служить России суждено тебе и мне, 

Служить России удивительной стране, 

Где солнце новое встает на небе синем. 

Плечѐм к плечу идут российские войска 

И пусть военная дорога не легка - 

Мы будем верою и правдою служить России! 

Проигрыш. 

Плечѐм к плечу идут российские войска 

И пусть военная дорога не легка - 

Мы будем, служить России! 

Ведущий: Вижу команды готовы к бою. Ну что же начнем? Сегодня на 

празднике мы будем настоящими солдатами. За каждую победу будем 

вручать звѐзды. Чья команда заработает больше звѐзд та и победит. 

 



1 эстафета. «Солдаты должны быть ловкими, быстрыми, 

находчивыми» 
Посмотрим, как вы справитесь с полосой препятствий. По сигналу дети бегут 

до обручей, перепрыгивают из обруча в обруч, потом проползают под 

обручами, добегают до линии возвращаются обратно.  

 

2 эстафета. «Минное поле»   

Провести детскую машину за веревочку, объезжая кегли. Сбивать кегли 

нельзя. Кегли – это мины. (Кто сбил кеглю, начинает эстафету сначала) 

Ребенок везет детскую машину, объезжая кегли. Дойдя до конуса, ребенок 

оставляет детскую машину, бежит обратно к команде. Далее 2-ой ребенок 

бежит к конусу, берет детскую машину и везет ее, объезжая кегли, обратно к 

команде.  

 

 
    

 «Зарядка для ума» 

(по очереди команды отвечают на вопросы) 

 

Воспитатель: 

1)От страны своей вдали 

Ходят в море (корабли) 

2)Льды морские расколол 

Острым носом (ледокол) 

3)Кто там вырулил на взлет? 



Реактивный (самолет) 

4)К звездам мчится птица эта, 

Обгоняет звук (ракета) 

5)Без разгона ввысь взлетаю, 

Стрекозу напоминаю. 

Отправляется в полет 

Наш российский (вертолет) 

6)Хожу в железном панцире, 

Бронею весь обшитый. 

Стреляю я снарядами, 

Я очень грозный с виду (танк) 

7)Под водой железный кит, 

Днем и ночью кит не спит. 

Днем и ночью под водой 

Охраняет мой покой (Подводная лодка.) 

8)Чудо-птица, алый хвост, 

Прилетела в стаю звезд. 

Наш народ построил эту 

Межпланетную. (ракету) 

 

 
 

3 эстафета «Переправа»  



Нужно, перекладывая два обруча, перебраться с одного «берега» на 

другой – до ориентира, взять обручи в руки и бегом вернуться назад. 

Передать обручи следующему. 

 

 
 

Ведущий: Наверное, в детстве мы все мечтали стать летчиками. Но не 

у всех эта мечта сбылась?  

Дети: Да! 

 

Подвижная игра: «Самолетики» 

Командам раздаются за ранее подготовленные самолетики, одной команде – 

желтые, второй - зеленые. И пока играет музыка все его запускают через 

натянутую сетку. Чья команда оставит на противоположной стороне больше 

самолетиков до остановки музыки та и победила. Подсчитывается 

количество самолетов, перелетевших через линию фронта. 

 



  

 
Ведущий: 4-ая эстафета «Разведчики»  

Как вы знаете разведчикам всегда нужна маскировка, у нас с вам это будет 

тоннель. Вам необходимо проползти через тоннель, взять каждому по 

секретному конверту с информацией и вернуться обратно к своей команде. 

 



 
 

Ведущий: — А сейчас мы узнаем, насколько хорошо ребята 

разбираются в военном деле. Для этого ответьте на вопрос, какие рода войск 

вы знаете? 

Дети: (Пехота, артиллерия, танковые, конные, лѐтно-воздушные, 

десантные, разведывательные и другие.) 

 

Ведущий: — Ребята, а кто подвозит боеприпасы?  

Дети: (Шофѐры.)  

 

5 Эстафета «Подвези боеприпасы»  

Игрок каждой команды, держа в руках руль, змейкой обегает конусы, 

расставленные на дистанции, возвращается к месту старта, следующий 

участник кладет руки на плечи первому, и выполняют эстафету вместе, и так 

пока вся команда не выполнит эстафету, и не вернется на свое место. 

Побеждает команда, закончившая эстафету первой.  

 

1 ребенок: 

Чтоб была Отчизна 

Крепкой, как гранит, 

Армия родная  

На посту стоит 

2 ребенок: 

Самолеты в небе, в море корабли 

Стерегут просторы 

Матери-земли 



3 ребенок: 

Армия родная,  

Славна и сильна,  

Вольную державу 

Бережет она! 

Ведущий: 6 эстафета – «Один за всех и все за одного» - 

перетягивание каната  

 

 
 

Ведущий: Ну, а теперь, самое время подвести итоги. И слово 

предоставляется нашему жюри. Подводят итог  

 



   
 

Ведущий: Дорогие наши папы, ребята, дедушки, братья, мы еще раз 

поздравляем вас с праздником, с Днем защитника Отечества. Желаем 

крепкого здоровья, успехов и удачи во всем.  

 

Общая фотография 



 

 

 




